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I. Tartalmi összefoglaló 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő
testülete pályázatot írt ki a Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége (a 
továbbiakban: Sportszövetség) tagszervezetei részére a 2013. január 1-jétől2013. december 31-éig 
teljedő időszakra versenyek, bajnokságok megrendezésére, utánpótlás-nevelés segítésére és a 
működési feltételek javítása érdekében. A pályázatra rendelkezésre álló keret 2 M Ft volt, egy 
pályázó legfeljebb 250 OOO Ft támogatást kaphatott. 
A pályázat a 309/2013. (V. 28.) KÖKT határozattal került elbírálásra. 

A támogatási összegek tételes elszámolásának ellenőrzését a Polgármesteri Hivatal Humán Iroda 
Oktatási, Kulturális és Civil Csoport végezte a megállapodás 5.1. pontjában meghatározottak 
szerint. Ennek megfelelően az ellenőrzés kiterjedt a támogatási összeg rendeltetésszerű 

felhasználására (versenyek, bajnokságok megrendezésére, utánpótlás-nevelés segítésére és 
működési feltételek javítására), és a kötelezettségteljesítés formai szabályosságának vizsgálatára 
(hitelesítés módja, másolatok beazonosíthatósága). Az ellenőrzés során a tagszervezetek bemutatták 
a számlák eredeti példányait. 

A tagszervezetek a támogatni kért programokat megvalósították, a pályázaton elnyert összegeket a 
támogatásról szóló megállapodásban foglaltaknak megfelelően használták fel. A tagszervezetek a 
részükre nyújtott támogatással a megállapodásban meghatározott határidőig szabályosan 
elszámoltak, a támogatás felhasználásáról szöveges beszámolót készítettek, valamint tájékoztatást 
nyújtottak az egész éves tevékenységükrőL 

1. Marcipán Tánc és Fitnesz Sport Egyesület- 250 OOO Ft 

Az Egyesület pályázati programjában megfogalmazott cél a Harmat Általános Iskolában és a Körösi 
Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Szabadidő Központ telephelyén, a KÖSZI-ben zajló edzések 
biztosítása volt. Az utóbbi helyszínen az Egyesület létszámának a növekedése szükségessé tette a 
színházterem több órában való bérlését. Ehhez nyújtott segítséget a megítélt támogatás, hiszen az 
Egyesület a megállapodásnak megfelelően a támogatási összeget teljes mértékben bérleti díjak 
fedezésére fordította. 
Az Egyesület 2013. évi eredményeiből kiemelésre érdemes, hogy közel 100 fő versenyzővel vett 
részt a Super Fitness Show Pest Megyei Diákolimpián. A Magyar Testépítő és Fitness Szövetségnél 
"Az év legtöbb versenyzőt delegáló egyesülete" címet, valamint a "Legjobb utánpótlás-egyesület" 
címet is elnyerte. 

2. Kőbányáért Egyesület - 250 OOO Ft 

Az Egyesület labdarúgással foglalkozik, a pályázati programjának és a megállapodásnak 
megfelelően a támogatási összeget teljes mértékben pályabérleti díjak fedezésére fordította. 
A benyújtott szakmai tájékoztatóból kiderül, hogy az Egyesület igazolt labdarúgóinak száma 
megduplázódott, az edzésekre járó gyerekek száma 140 fő. Öt korosztályban vettek részt a Magyar 
Labdarúgó Szövetség által szervezett sporteseményeken, 6 szabadtéri Bozsik-tomán. Második 



alkalommal szervezték meg Balatonlellén a 7 napos edzőtábort, melyen 2013-ban 86 gycnneket 
táboroztattak. Az Egyesületben fiúkkal és lányokkal egyaránt foglalkoznak. Jelenleg két 
korosztályban (2005-ben és 2006-ban születettek) edzenek lányokat 20 fővel. Ezt a létszámot 
szeretnék a későbbiekben megduplázni. 
A Kőbányáért Egyesület kiemelkedő munkát végez mínd az amatőr, mínd a versenysport területén, 
számos lehetőséget biztosítva a sportra a kőbányai fiataloknak. 

3. BIG-BEM TSE -190 OOO Ft 

Az Egyesület versenytánccal foglalkozik, az Önkormányzat támogatásával 2013. december l-jén 
20. alkalommal rendezte meg a hagyományos Bem Kupát. Az eseményen az ország minden 
részéről, 48 táncklubból 272 táncos nevezett. Az Egyesület versenyzői 4., 6. és 7. helyezést értek el. 
Az Egyesület a pályázati programban megfogalmazott célnak megfelelően a támogatási összeget 
tejes mértékben a Bem Kupa költségeire- bírói díjakra, érmek és serlegek vásárlására- használta 
fel. 

4. LOMBIK Technikai Sportok Egyesület- 150 OOO Ft 

Az Egyesület valamennyi szakosztálya 2013-ban a tervezettnek megfelelően működött. A 
sakkszakosztályban a felnőtt csapatok mellett elindított ifjúsági csapat is sikeresen szerepelt, II. 
helyezést érve el a Budapest Bajnokságban. Az iskolai légpuskás szakkört folyamatosan működtetik 
a Kada Mihály és a Keresztury Dezső Általános Iskolákban, valamint a nyugdíjastömegsport
szakosztály tagjai heti rendszerességgel edzenek. 
Az Egyesület a pályázati programjának és a megállapodásnak megfelelően a támogatási összeget a 
lövész és a sakkszakosztály versenyeken való nevezési díjaira, valamint sportfelszerelés vásárlására 
fordította. A teniszszakosztály bérleti díjait önerőből fedezte. 

5. BIOFIT Sport Egyesület- 250 OOO Ft 

Az Egyesület fennállása óta foglalkozik versenyzők felkészítésével fitnesz és testépítés 
sportágakban, akik jobbnál-jobb eredményeket érnek el. A szakmai tájékoztatóból kiemelésre 
érdemes a fitnesz iskola versenyzőjének, Benkő Reginának harmadik világbajnoki győzelme, 
valamint az "Év legeredményesebb utánpótlás versenyzője" címe, ami a felkészítő tanárának az "Év 
utánpótlás edzője" cím odaítélését eredményezte. A támogatásnak köszönhetően sok nehéz sorsú 
gyereknek tudtak segíteni a felkészülésben, valamint a szülőknek is sportolási lehetőséget 
biztosítottak. 
Az Egyesület a támogatási összeget fitnesz és kondicionálóterem bérleti díjának kiegészítésére 
fordította. 

6. Hungária Viktória Femina SC -230 OOO Ft 

Az Egyesület labdarúgással foglalkozik, a pályázati programjában megfogalmazottaknak 
megfelelően a támogatási összeget teljes mértékben sporteszközök vásárlására - mezek, 
sportszárak, labdák - fordította. 
Éves tevékenységükben kiemelésre méltó az Ihász utcai sporttelepen megrendezett l O csapatos Női 
Országos Nosztalgia Labdarúgó Torna, amely egyedülállónak mondható. A fiú és lány csapatok 
számos labdarugó tornán vettek részt, valamint a lányok Balatonlellén edzőtáboroztak Év közben 
az Egyesület egyik játékosát leigazolta az FTC. 

7. SUTEMI SE -140 OOO Ft 

A SUTEMI SE a Keresztury Dezső Általános Iskolával együttműködve nyújt lehetőséget a karate 
mozgásművészetének elsajátítására a japán harcművészetek iránt érdeklődő diákok számára. 
Az Egyesület a pályázati programjának és a megállapodásnak megfelelően a támogatási összeget 
teljes mértékben a Keresztury Dezső Általános Iskolában bérelt tornaterem bérleti díjának 
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fedezésére fordította, ezáltal csökkentette az Egyesületben sportoló gyerekek családjaira háruló 
költségeket Az Egyesület tagjai 2013-ban 5 arany, 12 ezüst és 8 bronzérmet szereztek a XVII. 
Budapest Open Nemzetközi Karate Bajnokságon. 

8. Barcza Gedeon SC -140 OOO Ft 

Az Egyesület gyermeksakkai foglalkozik, a pályázati programjának és a megállapodásnak 
megfelelően a támogatási összeget a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központban és a 
kerületben más helyszíneken rendezett sakkversenyek lebonyolítási költségeire fordította 
(terembérleti díj, festékpatron, serlegek és ajándékok beszerzése, értékszámok feldolgozása EZ 
MI?). 
A szakmai tájékoztató részeként benyújtott versenynaptár szerint az Egyesület évente 10-12 
országosan is jelentős sakkversenyt rendez gyerekeknek A versenyek mellett 2013-ban 7 nyári 
tábori turnusban készítették fel a gyerekeket a versenyeken való részvételre. Az Egyesület sportolói 
nemzetközi színtéren is megmérettették magukat, ahol gyermeksakkozóikkal szép sikereket értek el. 

9. NOVA Sport Egyesület -120 OOO Ft 

Az Egyesület karate oktatással foglalkozik, a pályázati programjában megfogalmazottaknak 
megfelelően a támogatási összeget teljes mértékben Tatami (küzdőfelület) vásárlására fordította. 
A beruházással a meglévő küzdőfelületet egészítették ki a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai 
Kulturális Központ KÖSZI telephelyén, ami az edzések biztonságos megtartásának feltétele. 
Az Egyesület versenyzői közül többen megvédték korábbi korosztályos magyar bajnoki címüket, 
valamint a 2013. november l-jén és 2-án Budapesten megrendezett 41. Wadokai Európa 
Bajnokságon a magyar válogatott versenyzőiként a következő kiemelésre méltó eredményeket érték 
el: Péteri-Takáts Kamilla Junior Európa Bajnok, Kapdebo Botond U 14 Európa Bajnok, Kutni 
Róbert U 14 ezüst érem, Faragó Emese Kadet ezüst érem, Lány csapat U 18 ezüst érem, Rabák 
László Kadet bronz érem, Csóka Alexandra Junior bronz érem, Németh Dóra Junior bronz érem. Az 
összesített éremtáblát tekintve ez volt a legeredményesebb Európa Bajnokság a karate szövetség 
életében, hiszen a magyar csapat lett a legeredményesebb. Az Egyesület 9 válogatott versenyzője 2 
arany, 4 ezüst, és 3 bronzéremmel gazdagította a magyar éremtáblát 

10. Stílus Kőbányai Úszóiskola és SE -140 OOO Ft 

Az Egyesület pályázati programjában saját rendezésű úszóverseny megrendezése szerepelt, amely 
az Egyesületen kívülálló körülmények miatt meghiúsult. Az Egyesület a támogatás célját 
módosítani kérte akként, hogy azt a működési költségeire fordíthassa. 
Az Egyesület a támogatást a módosított megállapodásnak megfelelően használta fel a működési 
feltételei javítására, az Újhegyi uszoda pályabérleti díjának kifizetésére. A nyár folyamán az 
Egyesület tábort szervezett, melynek keretében kedvezményes, illetve ingyenes úszótáborozási 
lehetőséget nyújtott kőbányai hátrányos helyzetű családok gyerekeinek 

ll. Sportliget SE -140 OOO Ft 

Az Egyesület vízilabdával foglalkozik, a pályázati programjának megfelelően a támogatási összeget 
teljes mértékben uszodai pályabérleti díj fedezésére fordította. Az Egyesület a támogatásnak 
köszönhetően hátrányos helyzetű családok gyerekeinek kedvezményes, illetve ingyenes 
vízilabdázási lehetőséget biztosított, ezáltal segítve a családokat a gyerekeik egészséges életmódra 
történő nevelésében, illetve a szabadidő tartalmas eltöltésében. 

A tagszervezetek beszámolóit az előterjesztés 2-12. melléklete tartalmazza. Az előterjesztés 13. 
melléklete tartalmazza a felhasználások jellege szerinti kimutatást, amiből kiderül, hogy a 
tagszervezetek a kapott támogatások 48,5 %-át önkormányzati fenntartású intézményekben bérleti 
díjakra fordították. Ez azt jelenti, hogy a 2 OOO OOO Ft támogatásból, 970 OOO Ft bevétel formájában 
visszakerült az Önkormányzathoz. 
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A pályázati elszámolások teljes anyaga a Polgármesteri Hivatal Humán Iroda Oktatási, Kulturális és 
Civil Csoportnál megtekinthető. 

A tagszervezetek vezetői köszönetüket fejezték ki az Önkormányzat számára a kapott 
támogatásokért, amellyel az Önkormányzat hozzájárult a céljaik megvalósításához. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. melléklete szerinti határozatot. 

Budapest, 2014. március ;\O. " 

.Afd 
Radványi Gábor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2014. (III. 20.) határozata 
a Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége tagszervezetei 

2013. évi sportcélú támogatásának elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai 
Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége tagszervezeteinek nyújtott 2013. évi sportcélú 
támogatás elszámolása keretében a 

a) Marcipán Tánc és Fitnesz Sport Egyesület, 
b) Kőbányáért Egyesület, 
c) BIG-BEM TSE, 
d) LOMBIK Technikai Sportok Egyesület, 
e) BIOFIT Sport Egyesület, 
t) Hungária Viktória Femina SC, 
g) SUTEMI SE, 
h) Barcza Gedeon SC, 
i) NOVA Sport Egyesület, 
j) Stílus Kőbányai Úszóiskola és SE, valamint a 
k) Sportliget SE 

beszámolóját elfogadja. 
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Szakmai beszámoló a 309/2013 (V.28) határozat alapján folyósított pályázati támogatás 
felhasználásáról 

Marcipán tánc és Fitnesz Sportegyesület 

A pályázat legfontosabb célja a folyamatosság megőrzése volt. A tanfolyami, versenyző 
előkészítő, versenyző, csoportjaink megmaradtak. Az edzők és a versenyidőszakok 
figyelembevételével a felkészülési tervet megvalósítottuk!A tervezett és működő edzéseket 
kibővítettük plusz akrobatika edzésekkeL A Super Fitness Show Pest Megyei Diákolimpián 
közel l 00 versenyző nk vett részt a különböző kategóriákban-2013 .november 16-án. A 
Magyar Testépítő és Fitness Szövetség-nél 2013-ban ismét elnyertük a legtöbb versenyzőt 
delegáló egyesület címét.2013.11.05-én a Biotech USA és a Fitt Balance Awards "Legjobb 
utánpótlás egyesület" díját kaptuk. 
Edzések tanfolyamok helyszínei: 
-Kőrösi Csoma Művelődési Központ KÖSZI hétfő, szerda,csütörtök 
-Harmath utcai Ált.Isk: hétfő kedd péntek. 

Minden tagunk nevében köszönjük a pályázati támogatást! 

2013-12-08 



SZAKMAl BESZÁMOLÓ 

A Kőbányáért Egyesület 2013-ban is folytatta az elmúlt években megkezdett programját, 

amelyben a tömegsport kiemeit helyen szerepel. A tömegsport mellett természetesen a 

versenysport fontosságát is hangsúlyozzuk, hiszen egyesületünk a labdarúgásban több 

korosztállyai szerepel a Magyar Labdarúgó Szövetség által indított programokban (Bozsik

program, futsal bajnokság). A Bozsik-program az MLSZ által, az utánpótlás-korosztályok 

számára kiírt sorozat, ahol a különböző sportegyesületek azonos korcsoportba tartozó 

játékosai futballoznak egymás ellen a tanév egészében. Itt nem az eredmény a legfontosabb 

szempont, hanem az, hogy a gyerekek minél több tapasztalattal és élménnyel 

gazdagodjanak, melyek hasznukra válhatnak a későbbiekben mind a technikai képzettséget, 

mind a játékhoz való hozzáállást tekintve. Egyesületünk 2013 áprilisában és májusában öt 

korosztállyai vett részt ezeken a tornákon, a 2002-es, 2003-as, 2004-es, 2005-ös és 2006-os 

születésű gyerekek korosztályonként három tornán vettek részt tavasszal, számuk összesítve 

70 főre tehető. Ősszel folytatódott a program immár új tanévben (2013-14-es tanév), ahol a 

Kőbányáért Egyesület immár 100 fővel vett részt, hiszen az előző tanévben meglévő 

korosztályok mellé a Grassroots program keretén belül csatlakoztak 2007-es és 2008-as 

focistáink, a nagyobbaknál a 2006-osok két csapattal indultak, valamint 2001-es és 2002-es 

labdarúgóink egy közös csapatot alkottak. Utóbbi korosztálynak az új szabályok értelmében 

hat szabadtéri Bozsik-tornája is volt ősszel. 2013 decemberében szintén a Bozsik-program 

részeként mindegyik csapatunkkal részt vettünk a teremtornán is. Az MLSZ által szervezett 

futsal bajnokságban három csapattal indultunk, a 2001-2002-es, a 2003-as, és a 2004-es 

korosztáilya l. 

Az MLSZ-es sporteseményeken kívül számos más tornán is részt vettek csapataink egész 

évben, ügyelve arra, hogy minden játékosunk minden hónapban játsszon valahol, azaz nem a 

gyermekek képzettsége határozta meg a játékidejüket, mindenki a társaival azonos időt 

tölthetett a pályán. Több saját rendezésű tornánk volt, melyek a Törekvés pályán zajlottak le, 

de emellett játszottunk többek között Halásztelken, Esztergomban, Gödöllőn, Csolnokon, 

Debrecenben, stb. Ezeken a tornákon vegyes eredményeket értünk el, de bárhogy zártunk is, 

mindig a jó pillanatok, momentumok kiemelésére törekedtünk a gyerekekkel szemben. Úgy 

gondoljuk, hogy önbizalmuk megszerzéséhez, megerősítéséhez, a futball 

megszerettetéséhez nem a negatívumok kiemelése, hanem a pozitívumok megerősítése a 

kulcs. 



Filozófiánk sikerességét bizonyítja, hogy a Kőbányáért Egyesület 2013-as nyári táborában, 

Balatonlellén, 86 fővel képviseltettük magunkat a kőbányai önkormányzat táborhelyén. A 75 

gyermek és ll felnőtt remek 7 napot zárt, számos programmal, mindennapos edzésekkel, 

folyamatos mozgásban, így nem csoda, hogy ez az egy hét igen gyorsan elrepűlt. A 2014-es 

évben ezért már 10 napra megyünk le (június 16-tól 25-ig), terveink szerint legalább 130 

fővel (felnőttekkel együtt). Emellett két héten át napközis tábort is szerveztünk, melynek 

helyszíne a Janikovszky Éva Általános Iskola Üllői úti tagintézménye volt. A remek időjárásnak 

köszönhetően számos szabadtéri prograrnon vehettek részt a gyerekek, többek között a 

házibajnokság különböző számain (büntetőrúgás, futások, ügyességi versenyek, stb.), 

tájfutáson, keresőversenyeken, egymás elleni focin, és még sok-sok egyéb játékban. Az a 40-

40 gyerek, akik velünk táboroztak nem mentek haza üres kézzel, hiszen az élmények mellett 

mindenki kapott érmet, tábori pólót, és egy kis édességet is. A pozitív visszajelzések miatt 

2014-ben szeretnénk a napközis tábor időtartamát is megduplázni, azaz két helyszínen 

kétszer két héten át várnánk a gyerekeket, fiúkat, lányokat egyaránt. 

A táborainkban tehát sok lány is megismerkedik a focival, ami nem meglepő, hiszen a 

Kőbányáért Egyesület a lányokra is gondol, ha a fociról van szó. Két korosztályunk működik 

egyelőre a lányoknál, a 2005-ös és 2006-os születésű hölgyek összesen húszan vannak, de 

szeretnénk ezt a létszámot 2014 végéig megkétszerezni, és további csapatokkal részt venni 

különböző tornákon. A távlati céljaink közt szerepel az egyesület szakosztályainak bővítése is, 

melyek főleg a lányokra épülnének, ezek a kézilabda és az atlétika. Azonban a jövő atlétái és 

kézilabdázói töretlen fejlődése érdekében a fiatalokat patinás klubok magas szakmai szintet 

képviselő szakosztályaihoz irányítanánk, hiszen közös érdekünk az, hogy a magyar sport 

továbbra is ontsa magából a tehetségesebbnél tehetségesebb sportolókat. Így a kivételes 

képességű ifjoncok profivá válásához készek vagyunk most is, és a jövőben is bármilyen 

együttműködésre, amely a hazai sport eredményességét segítheti elő. 

A futballban már most is szaros kapcsolatot ápolunk kerületünk nagy hagyományokkal 

rendelkező egyesületével, a Kőbányai Ifjúsági Sport Egyesülettel (KISE). A magyar 

labdarúgásban sajnálatos jelenség az egymással való folyamatos versengés, szerencsére ez a 

két egyesület viszonyáról egyáltalán nem mondható el. Egymásra épülő szakmai munkánk 

hatékonyságát jelzi, hogy mindkét egyesület esetében a komoly edzésmunkával kiváló 

eredmények párosulnak, az egymás ellen megvívott számos mérkőzésünk pedig barátságos 

hangulatban zajlott korosztálytól, téttől, helyszíntől függetlenül. Hosszútávon szeretnénk az 

idősebbek között közös csapatokat indítani, ez is alátámasztja azt, hogy a két sportegyesület 

között nagy az összhang. 



• .. 

Az Ihász utcai műfüves sportpályán például a KISE számos korosztálya vesz részt edzéseken, 

míg a Kőbányáért Egyesület itt rendezi ősszel és tavasszal minden pénteken saját amatőr 

kispályás labdarúgó-bajnokságát. Az idei már a nyolcadik szezon, amikor megkezdődött a 

megmérettetés, a tavalyi évadhoz képest - amikor 18 csapat közel 200 játékosa rúgta a bőrt 

- sajnos megfeleződött a létszám, ennek anyagi okai vannak. Sok amatőr játékos számára 

nehézséget okoz kifizetni a nevezési díj ráeső részét ebben a nehéz gazdasági helyzetben, de 

ezzel a szituációval sajnos nem tudunk mit kezdeni. A Kőbányáért Egyesület ugyanis nem 

profitál anyagilag a bajnokság megszervezéséből, hiszen a színvonal garantálása érdekében a 

nevezési díjakat teljes mértékben visszaforgatjuk a pálya bérlésébe, a játékvezetők, a 

játékvezető-ellenőr, valamint a szezon végén kiosztásra kerülő komoly díjak biztosítására. A 

mérkőzések kellemes hangulatban telnek, így sok család is kilátogat a sporttelepre, hogy 

szurkoljon az éppen focizó apukának, testvérnek, férjnek, stb. Több olyan pénteki nap is volt, 

amikor a bajnokságnak köszönhetően az este folyamán 500-an is kilátogattak, bizonyítva, 

hogy kerületünk amatőr sportjának fényes a jelene, és a jövője is az lehet. 

Néhány amatőr azonban esélyt kapott arra, hogy profivá váljon, hiszen a Kőbányáért 

Egyesület kispályás bajnokságának játékosai alkotják az idén megalakult felnőtt csapatunk 

magját, mely a BLSZ IV-be kapott besorolást. Itt is szeretnénk minél feljebb jutni, de az első 

szezon mindenképpen az alapok megteremtésével telik el. A második évre feljutásra esélyes 

csapattal szeretnénk nekivágni a bajnokságnak, ennek azonban elengedhetetlen feltétele az, 

hogy felnőtt játékosaink megfelelő körülmények között készüljenek a mérkőzésekre. Ennek 

szerves része a jó edzéskörülmények biztosítása, azaz a pálya és a felszerelések (labdák, 

bóják, mezek) megléte, hiszen ezek nélkül szakmailag értékelhető munka nem folyhat. 

A Kőbányáért Egyesület tehát kiemelkedő munkát végzett mind az amatőr- mind a 

versenysportot tekintve, számos lehetőséget biztosított a sportra elsősorban a kőbányai 

fiatalok számára. A múlt évhez képest megdupláztuk igazolt labdarúgóink számát, a tavalyi 

60 főhöz képest az idei évet már 120 igazolt facistával zárjuk, az edzéseket látogató gyerekek 

száma pedig eléri a 140-et. Maradéktalanul azonban nem vagyunk elégedettek. Bár 

egyesületünk rengeteg kedvezményt biztosít a tagdíjat tekintve a testvéreknek, a hátrányos 

helyzetű gyerekeknek, az egyedülálló szülő által nevelt gyerekeknek, vagy éppen a 

nagycsaládosoknak, így sem tudunk mindenkinek lehetőséget biztosítani. Sajnos Kőbányán 

számos olyan fiatallal találkoztunk már, akinek tehetsége megkérdőjelezhetetlen, ám a 

családnak problémát okoz a kedvezményes tagdíj kifizetése is. Mi nekik is szeretnénk 

lehetőséget adni, de a tornatermek, pályák magas bérleti díjai nem teszik lehetövé, hogy 

korosztályonként 10-15 gyerek ingyenesen látogassa edzéseinket. Ez a folyamatosan 

növekvő szám pedig nem csak a Kőbányáért Egyesületnek jelent veszteséget - hanem 

Kőbányának és a magyar sport utánpótlásának egyaránt. 



A Big-Bem TSE köszönő levele 

A Kőbányai Önkormányzat támogatásával idén 20. alkalommal: 2013. 

december 1-jén, rendeztük meg - az eddigi hagyományokat folytatva -jubileumi 

versenyünket A Bem kupa az elmúlt évekhez hasonlóan idén is nagyon sikeres 

volt. Iskolánk , a Bem József Általános Iskola tanárai és pártoló szülők 

segítségével gördülékeny, jó hangulatú versenyt tudhatunk magunk mögött. Az 

ország minden részéről, 48 táncklubból érkező 272 táncos versengésén a Big

Bem TSE versenyzői: Orosz László- Király Marianna standard táncokból 

ezüstérmet, Bécsi Patrik- Nagy Alexandra latin táncokból 7. helyezést szerzett, és 

utánpótlás sportolóink junior korcsoportban Szinovál lstván-Szigeti Emese 

standard táncokból 4. latin táncokból 6. helyet értek el. A sportolók és kísérőik 

elégedetten távoztak rendezvényünkről, s véleményük alapján bízhatunk benne, 

hogy jövőre is neveznek versenyünkre. 

Nagyon köszönjük, hogy Kőbánya polgármestere, Kovács Róbert is részt 

vett rendezvényünkön. Sajnáljuk, hogy kerületünk még nem rendelkezik olyan 

helyszínnel, ahol a táncosok által tisztelt és nagyra becsült versenyünket 

megrendezhetnénk. 

Bízunk benne, hogy a felnövekvő nemzedék körében egyre nagyobb 

érdeklődésre számot tartó sportágat jövőre is méltónak tartják a támogatásra, és 

érdekes színfolttal járulhatunk hozzámi is Kőbánya ismertebbé tételéhez. 
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SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

A klub fennállása óta foglalkozik versenyeztetéssel, és a versenyzők folyamatosan szállítják is 
a j o bbnál jobb eredményeket. 

Ezért is érdemlik meg, hogy minél többet segítsünk nekik, ha kell, a szalmai tudással, ha kell 
pályázati támogatások sikeres megszerzésével. 
Testépítésben és fitnessben is elképesztően hosszú a többszörös magyar bajnokok sora, de a 
nemzetközi színtéren is letették a névjegyüket Az utóbbi időben főleg a fitness iskola 
növendékei jeleskednek, ha csak az idei év eredményeit tekintjük: 

felnőttben Taraba-Sifier Tímea Eb 6. , Hidasi Szandra Eb 6., Arnold Classic Europe 6. 

Juniorban Ágoston Dorottya Eb 2. Arnold Classic Europe 3., Kalmár Jessica Eb 4., 
Perecz Laura Arnold Classic Europe 4. , 

Hogy még jobban látszádjon a folytonosság az utánpótlás irányában: 
gyermek korosztályban (16 év alattiak) Szabó Nikolett idén világbajnok lett a tavalyi 
ezüstérem után, és megvédte Eb címét, míg Benkő Regina harmadszor lett világbajnok 
és szintén megvédte Eb címét mindössze 12 évesen!! A budapesti Európa
bajnokságon még 7. lett Benkő Fruzsina, és 9. Varga Petra, akik először szerepeitek a 
nemzeti válogatott színeiben. 

Ezeket az eredményeket a sportági szakszövetség is elismeri, hiszen az idén először kiírt 
az "Év legeredményesebb utánpótlás versenyzője "címét az utóbb említett két kislány 
nyerte, díjazzák az Arnold Classicon döntős versenyzőket, és sportolóink edzőjét immár 
másodszor az " Év utánpótlás edzőjének " választották. 
Sikeresen megrendeztük első gyermek versenyünket is, ahol már a legkisebb korcsoport 

sportolói is színpadra léphettek. Az óvodásoknál nem is elsősorban az eredmények, a 
versenyzés a lényeg, hanem hogy bátrabbak, magabiztosabbak legyenek és élvezzék a 
mozgás örömét a többi hasonló korú jelenlétében. 
Ezekért a sportolókért érdemes dolgozni, ezért köszönjük a pályázati segítséget is, amit 

Önök biztosítottak!! 
A pályázat megvalósításáért felelős személy : Koós Katalin. 

Budapest, 2013. 12.12. 

BIOFIT SE 
i 102 Bp., Állomás u. 4. fsz. 3. 

Asz.: 18025754-1-42 



Hungária Viktória Femina S.C. "013-as Tevékenysége! 

Az Egyesületünknek 2013-ban 2 serdülő csapata volt (1 leány és 1 fiú csapat) és 
egy nosztalgia csapatot is müködtettünk. 
20 leány-20 fiú igazolt játékosunk mellett 12 fő tartozik a nosztalgia csapatunkhoz. 
Csapatainkat országos versenyeken indítottuk,illetve saját és mások által rendezet 
tornákon vett részt.A Hegyvidék csapatával közösen jótékonysági tornát 
rendeztünk,melynél összegyűlt ajándékokat a rászoruló gyerekeknek ajánlattuk fel. 
A leány csapatunk heti két edzéssei készült fel,és 4 tornán szerepelt 
sikeresen,ebből is kiemelkedik a Telkiben rendezett torna,amelyen a csapat 
harmadik helyezést ért ei.A leányokkal képzet testnevelő tanárnő foglalkozik. 
20 lányt a Balatanon nyáron edzőtáborozáson vett részt. 
Egy játékosunkat a FTC átigazolta. 
Jelenleg kispályán a Sibrik DSK-val kötött együttműködésünk szerint müködünk 
együtt 
A legügyesebbeket nagypályára a Hegyvidék-Honvéd csapatához irányítjuk. 

A fiú csapat az budapesti labdarúgószövetség által kiírt bajnokságban vett rész,és 
a 2013-14-es bajnokságban is rész vesz első mérkőzéseit sikerrel vette. 
Több kisebb tornán vettek részt váltakozó sikerrel a csapatunk. 
A fiú-leány és a nosztalgia csapatunk részére sportfelszereléseket vásároltunk 
( mezeket -n adrágokat -sportszárakat-labdákat -me leg ítőket, jelzőtrikókat) 
A nosztalgia csapatunk heti edzéseken vesz rész. Csapatunkban több régi 
válogatott játékos játszik. 
Egy nemzetközi mérközésre utaztunk Pozsonyban,illetve itthon viszonoztuk azt. 
Idén 1 O csapatos női országos nosztalgia tornát rendeztünk az Ihász utcai 
sporttelepen. A tornán részt vevő csapatok. Gyula-Szeged-Hatvan-lris-László s.c.
Renova-Hungária sc-Femina-Pepita sc-Bm. 
A tornát ami csapatunk nyerte meg. 
Ilyen nagyszabású és létszámú torna (kb. 150 fő) még Magyarországon nem volt, 
talán a világon sem. 
Minden csapat kupa díjazást kapott,de díjaztuk a csapatok legjobb játékosait is! 
Minden részt vevő névre szóló emlékplakettet kapott. 
Az egyesület 2013-as tervét maradéktalanul teljesítette.(leány fiú nosztalgia 
csapataink versenyeztetése edzési lehetőségek biztosítása,nemzetközi saját,és 
más rendezésű tornákon való résztvétel,szerelés biztosítása.) 
A müködésünket segítette a Sibrik DSK ,a Hegyvidék S.E. a Tao támogatás és több 
kisebb támogató. 



l~-7- SüTEMI Harcművészeti Egyesület 2013. évi sport
s?akmai beszámoló 

A Keresztury Dezső Általános Iskolával együttműködve a X. és XIV. kerületben lakó 
vagy tanuló, a küzdősportok iránt érdeklődő diákok számára nyújtunk lehetőséget a 
tradícionális japán harcművészet, a karate mozgásművészetének elsajátítására. 
Egyesületünk több éve folyamatosan tart edzéseket, heti 3 alkalommal az iskola 
tornatermében. 

2013. januárjában sportolóink övvizsgán vettek részt, melynek sikere (valamennyi, a 
vizsgán részt vevő karatékának sikerült magasabb övfokozatot szereznie) még a 
2012-es év munkájának eredményét tükrözi. Az övvizsgát követően 2 hónapos 
erőntéti alapozó edzésekkel készültünk fel a márciusban kezdődő versenyidényre. 

A versenyeken kívül más program is várt az egyesület tagjaira: a tavaszi szünetben 
néhány napos edzőtábort szerveztünk Ceglédbercelen. Itt a gyerekek nem csak 
karate-tudásukat fejleszthették zavartalanul, de a természet közelségét,s az 
időjárásnak köszönhetően, havas nyugalmát is átérezhették, alkalmunk nyírt a karate 
elméleti tanításaiban elmélyülni. Kissé a gyerekeknek is kedvezvén meglátogattuk a 
közeli élményfürdőt, ahol a vízi edzés mellett szabadon játszhattak is. Erre nagy 
szükség volt, mivei újabb megmérettelés következett: a nyári edzőtábor, melyek 
egyben újabb övvizsgát is jelentettek számukra. 

A nyári edzőtáborra a Tomani Sportegyesület szervezésében került sor a Velencei 
T ónál. A tanév elején elsősorban erőntéti alapozó edzéseket tartottunk, felkészültünk 
az őszi versenyekre. Tanulni, más sílusokkal ismerkedni és nem utolsó sorban a 
magyar versenyzőknek szurkolni egyesületünk elment a 2013. szeptemberében 
megrendezett XVII. Budapest Open Nyílt Nemzetközi Karate Bajnokságra. 
2013. decemberének végéig (az iskolai téli szünet kezdetéig) folytatjuk rendszeres 
edzéseinket December 20-án valamennyi karatéka részt vett a Magyar Karate 
Szövetség által rendezett karácsonyi rendezvényen a Honbu Dojoban. Ez lesz 
egyben az "évzárónk" is, hiszen már csak néhány, iskolai szünnap van hátra az 
év ből. 
Csak név nélkül az év eredményei 5 arany, 12 ezüst és nyolc bronzérem. 

Itt emelnémkimilyen nagy segítség volt az elnyert pályázati összeg, hiszen ezen 
eredmények elérése, programokon való részvétel lehetősége nagymértékben függött 
a felkészüléstőL valamint a felkészülésnek helvet adó bérleménv anvaai orobléma 

' .,.;' ~ ; ......" ~ 

mentes éves használatától. 
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Barcza Gedeon Sport Club sakkszakosztálya 2013 évi tevékenységének 
rövid bemutatása 

versenyeket rendez, részt vesz mások rendezvényein, gyerekeket nevel, 
;Jszámukra - és a felnőttek számára is - hasznos, sportolással eltöltött programokat szervez. 
· . . · · poétil\ápk központját továbbra is a gyerekek nevelése, jelenti, természetesen 
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· ailíJ.(, rendezvényeink, versenyeink középpontj ában is a fiatalok állnak. 

az alaphelyzetből kiindulva kisebb versenyeink - amelyek azért országosan is 
'""~·--~uv.,~~"'"" tekinthetők jól mutatják meg céljaink és tevékenységünk összhangját. Évi l 0-12 

sakkversenyt szervezünk Dél Budapesten.12 általunk rendezett diákolimpia szintén 
"'"'~'""'-'""Ir százait hozza közelebb a sakkozáshoz. Például újra megrendeztük Újbudán is a 

két nagy gyerekversenyt rendeztünk Kispesten, de a legtübbct 
<term<~sz1ete~:;en Kőbányán rendezzük. 

:.~i rendezhettük idén is a 2013 évi óvodás sakkbajnokságot, amely az immár szokásos 
/;?:#~zönségsikerrel zárult, újabb híveket szeretünk a sportágak. Tucatnyí jeles sportnapon 

.. ·,' .. !\~pviseltük a magyar sakkozást, bemutatva testvérsportágainkat is, a gó és bridzséletet, új 
•. :- ". , ,;, .. ,;~ :5.;~~~kosztályt is tervezünk létrehozni a dámasportot, és megpróbáltuk meg közelebb hozni 
,_.:~i~i;i;':~~:~~&~~tsportágainkat a gyerekekhez, a nagyközönséghez. Több száz ovis ismerkedett meg 
···~:,_ .-,(•":~~·· 's~gítségünkkel a sakkozással 

~·;;;: .. , 

.2o:l3 évben újra nagyon sok diákversenyt, ifjúsági rendezvényt szerveztünk és szervezünk, 
<s._,,,;.~fuellett évente ll, alkalmanként több, mint félszáz klubtagot megmozgató csapatbajnoki 
r•·;:Z:{()f,dulón vagyunk ott, általában sikeresen szerepelünk Budapesten . 

.. ··~:~'I ... :;;;;,;~áron az iskolai szünetben sakktáborokat, külföldi utazásokat rendezünk és magunk is 
~ . ~·-- szerveztünk nagy nemzetközi versenyt október elején Berekfürdő n, amely újabb é\ ekre 

irléghatározhatja nemzetközi kapcsolataink sorsát. 2013-ben újra hét tábori turnusban 
(t~lsősorban Budapesten és Visegrádon) készítettük fel a gyerekeket 

, ~A, sakktáborokban kedvezményekkel, ösztöndíjakkal biztosítj uk, hogy ne csak a jobb anyagi 
, ." fiáttérrel rendelkező szülők gyerekei vehessenek részt azokon, nemzetközi kapcsolataink 

. ". ·•• 'í)~dig segítik, hogy a fiatalok megtanulják a másokkal való együttélést és toleranciát Az meg, 
hőgy ezeken a versenyeken Magyarországot képviselhetik, jogos büszkeséggel tölti cl 
legjobbjainkat és hazafiságra nevel. Ezt hivatott erősíteni egyébként a mezviselet is, amely 
erősíti az összetartozás érzését - és amelyet olcsón vagy ingyenesen tervezünk biztosítani 
tagjainknak. A rendezvényekre leginkább önkéntesek kísérik el a gyerekeket, akik saját 
_ellátásuk költségét ráadásul még viselik is. 

Több minősítő versenyen indítottuk el játékosainkat , ahol kell, segítjük versenYfÖÍnk 
indulását. Tucatnyi külföldi meghívásunk van, pénzügyí és szakmai kérdés, md) eket 
fogadunk el, melyet vagyunk kénytelenek pénz és idő hiányában köszönettel visszautasítani, 
rrielyeket átütemezni, elhalasztani. 

Míndemellett a már sportolóvá vált versenyzőinket is támogatjuk nemzetközi versenyek 
szervezésével, részt veszünk mínden országos és budapesti ifjúsági bajnokságon, versenyen, a 
gyerekek nagy szerepet játszanak felnőtt csapatainkban. Franciaországban Vaujanyban 
Szlovákiában Liptószentmiklós városában, Lengyelországban Jastrebzie Zdrojban és 



,;.-
" 

. . . .. . -~: ·:·: 

~i~1~i~~~~t~:t~~\~: ~~--:, 
:~'.·r~~~~JKi:ttF~'~~-:-->· akiban versenyeztünk, Szerbiában Belgrádban, Lettországban Rigában értünk el 
;:;);;;_::t[E':~~:'.t~:·gyermeksakk.ozóinkkal szép sikereket, nyertünk kupákat, melyekre nagyon büszkék vagyunk . 
. ··'::o: -o·"' • ·-,:J-. :. '-~ , __ .' _, ·-.·-·---'·~ '-" 

~~~ ;:~-~~:- '.~_ \::_ ~,:-- -:_~~--Y- ~t:t"·-:r-
:'_---_ .'.--j.-·· .. ·. . 

._. ·_.:_~ .·~üszkék vagyunk, hogy több kiemelkedő jelentőségű eseményt rendezhettünk, a legtöbbet 
:; ~~~:é]~:g·~~j.:-. ;~pályázatok megnyerésével: Volt a Balatonfüreden kisebb, Berekfürdőn viszont nagy 
i;~zt\~· \;;y:·?ftisenyünk, és nagyon sikeres a szerb-magyar egyetemi verseny. 
;~.:::~;t~ -.·- ..:;:';:::;..;:.~-: ~ 

l~~~5f,~::/;~~§f~:"~M~ rendeztük a Magyar Gó Nagydíj két versenyét is, a Kispest nagydíjat és a Skultétí 
-.. :;:\~-~;k?i;r;,;!~?~1Illékversenyt - mindkét gó esemény mellett komoly sakkversenyeket Legnagyobb 
(f~iW5t~J.;~z·~~;_/~~llalkozásként a Magyar Gószövetség ifjúsági Európa-bajnokság rendezését segítettük 
::;. \->· · · · · · - ·:·márciusban 

_ Fiataljainkat továbbra is segítjük szakmai fejlődésükben, például bírói tanfolyamot, edzői 
;r·;::::;;~~~~-~',:'-:.:·. -.,bklevelek megszerzését finanszíroztuk Az iskolákkal, óvodákkal igyekszünk szoros 

:::. . kapcsolatot kiépíteni, ennek egyik következménye a számtalan diákolimpiai siker a kerületi. 
·--.. ' ' - _budapesti versenyeken, a sok sakkozni és logikusan gondolkodni is megtanuló óvodás. akik 

·._ •k(Ízül utánpótlásunk kikerül. Sok szerződést kötöttünk az iskolákkaL 

·._Az ifjúsági munkánk - a Magyar Sakkszövetség által számokkal is megmért és elismert -
· .,:~-~;edményessége bizonyítja, hogy nem csupán létszámban vagyunk a legnagyobb ifjúsági 

.-)iévelő egyesület Sakk sportágban, hanem a hozzánk kerülők legjobbjait sikerek várják. Kár. 
. 'hogy nem tudjuk őket megtartani hosszabb távra- sajnos komoly támogató híján senkinek 

sem tudunk sportszerződést kínálni, felnőttként neveltjeink nagy része gazdagabb 
egyesületekhez távozik. 

TÓvábbfejlődésünk érdekében részben tagjaink képzésével - bírók, edzők, sportvezetők 
kerültek ki közülünk, jelentős számban -, részben az oktatási, nevelési intézményekkel történő 
~gyre erősödő kapcsolatokra építünk, Mindenütt ott vagyunk, ahol az ifjúság megjelenik és 
~illturáltan szeretné eitölteni szabadidejét, részt veszünk minden szervezeti, kapcsolati 

· ?gyüttműködésben, mert reméljük, hogy ezzel is segítjük fiataljainkat, sportágainkat, a 
magyar sportot, lakóhelyünk életét. 

·sporteredményeink közül a csapatversenyeket emelem még ki, számtalan egyéni sikerünk 
mellett: felnőtt csapataink közüla BEAC budapesti csapata és az NB2-es második csapat is 
aranyérmes lett. , míg a budapesti ifi CsB-n legjobb csapatunk ezüstérmes lett, míg a második 
osztálybú csapatbajnokság minden érmét szinte hihetetlen módon, de mi szereztük meg. 

A versenyengedélyek kiváltásának átvállalása is meglepően sok játékosunk számára jelenti 
a~, hogy megmaradhatnak sportágunkban, egyébként még eztaszerény összeget sem tudják 
I?agukra vállalni. 

Edzéseink színvonalára, menny1segere és hasznosságára illik utalnunk. Ez rengeteg 
felszerelést igényel - terembérlet, eszközkopás, eszközigény, szállítási feladatok. Nagy 
létszámunk miatt komoly adminisztrációt is vezetni kell, gyakran már a szakmai 
tevékenységet gátolja. 

Budapest, 2013-12-13 {1 Ck i \l { () iVJ 
Ádám György n l 
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BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

PÁLYÁZATA 

a Kőbányai Sportszövetség sportegyesületeinek 2013. évi sportcélú támogatására 

MŰKÖDÉSI CÉLÚ PÁLYÁZAT 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat a "Kőbányai Sportszövetség 
sportegyesületeinek 2013. évi sportcélú támogatására" tárgyú pályázatára, sporteszköz 
vásárlás költségeire vissza nem térítendő önkormányzati pénzeszközt nyújtott 
egyesületünknek, 120.000 Ft. az az szászhúzezer forint értékben. 

A támogatás összegét Tatami (küzdőfelület) vásárlására fordítottuk. Egyesületünknek már 
a birtokában volt a küzdőfelület 65 %-a (a magas költségek miatt csak ekkora felületet 
tudtunk kigazdálkodni). 
A támogatás fedezte a maradék 35% egy részét. 

Ahogy a pályázatunkban is írtuk a sportág alapfeltétele a biztonságos küzdőfelület. A 
karate technikák gyakorlásához, és a biztonságos földre érkezéshez szükséges a 
küzdőszőnyeg. 

A Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ részeként működő KÖSZI-ben 
meglévő készletünket tettük teljessé a támogatás felhasználásával, hogy tanítványink 
biztonságosan űzzék az általunk oktatott küzdősportot 

Budapest, 2013. december 10 .. 



Pályázati elszámolás 

Egyesületünk a Kőbányai Sportszövetség 

sportegyesületeinek 2013. évi sportcélú támogatására 

kiírt pályázaton nyert 140.000- Ft-ot az Újhegyi 

Uszoda pályabérleti díjának kifizetésére használta fel 

a hátrányos helyzetű családok gyermekeinek ezzel a 

segítséggel biztosított kedvezményes, ill. ingyenes 

vízilabdázási lehetőséget, így segítve a családokat a 

gyermekeik egészséges életmódra való nevelésében 

és helyes utat mutatva a szabadidő megfelelő 

ki használására. 

Ezúton köszönjük a támogatást. 
{' r: ~~ 
\ v 

2013.12.02. 

' 

·'1 ~l Í lj -?,,-fi TLIGET S.E. 
~ .. /~ JJ04 jJ~ .,st, Sörgyár u. 21-25. 

MaJor LO~.tialilns7004-1-42 

elnök 

Sportliget S.E 

Melléklet: 2013/ A/ 'tn sz la másolata 
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Pályázati elszámolás 

Egyesületünk a Kőbányai Sportszövetség 

sportegyesületeinek 2013. évi sportcélú támogatására 
, 

kiirt pályázaton nyert 140.000- Ft-ot az Ujhegyi 

Uszoda pályabérleti díjának kifizetésére használta fel 

a nyári táboroztatás alatt a hátrányos helyzetű 

családok gyermekeinek ezzel a segítséggel biztosított 

kedvezményes, ill. ingyenes úszótáborozási 

lehetőséget, így segítve a családokat az iskolai 

szünetben rájuk nehezedő gyermek elhelyezési 

gondok megoldásában. 

Ezúton köszönjük a támogatást. 

2013.12.02. 
) 

il. -'~ ":'SJ!~~Ia&S.E. 
J{/1 G6s1uaapes~ Harmat u. 186 

Major Zoltm;r\~475 ·1-42 -

elnök 

STÍLUS Kőbányai Úszóiskola és S.E 
Ll-2-

Melléklet: 2013/ A/2:PJ-szla másolata 
t A j fL•- \;~\ \ j 



13. melléklet a/ , ; 'esztéshez 

Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek Szövetsége tagszervezetei részére nyújtott támogatások felhasználásának kimutatás;:; 

Fe 
S.sz: !Sportegyesület neve l Támogatás l Elszámolt l Felszerelés Nevezési l Verseny 

Bérleti díjak vásárlás dijak rendezés 
1. l Marcipán Tánc és Fitnesz Sport Egyesület 250 OOO 250 OOO 250 OOO o o o 
2. l Kőbányáért Egyesület 250 OOO 250 OOO 250 OOO o o o 
3. l BIG-BEM TSE 190 OOO 190 OOO o o o 190 OOO 

4. l LOMBIK Technikai Sportok Egyesület 150 OOO 150 OOO o 50 OOO 100 OOO o 
5. l BIOFIT Sport Egyesület 250 OOO 250 OOO 250 OOO o o o 
6. l Hungária Viktória Femina SC 230 OOO 230 OOO o 230 OOO o o 
7. ISUTEMI SE 140 OOO 140 OOO 140 OOO o o o 
8. l Barcza Gedeon SC 140 OOO 140 OOO 50 OOO o o 90 OOO 

120 OOO 120 OOO o 120 OOO o o 

140 OOO 140 OOO 140 OOO o o o 
l l 

11 . 

. é': 
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Marcipán SE 

támogatás 
Termék vagy 

Teljesítés Számla Számla végösszege Támogatás terhére 
Sorszám 

jellege 
Számla száma Számla kibocsátója szaigáitatás Számla kelte 

időpontja 
Fizetési határidő 

elszámolásának ideje (Ft) elszámolt összeg 
me!'mevezése 

1. terembérleti díj 2013/A/3572 Kőbányai ünkormányzal bérleti díj 2013.10.17 2013.10.08 2013.10.08 2013.12.13 77 OOO 77 OOO 
2. terembérleti dij K88/2013 Körösi Cs.S.KKK bérleti dij 2013.11.27 2013.11.27 2013.11.27 2013.12.13 156 900 156 900 
3. terembérleti dij 2013/A/3 861 Kőbányai ünkormányzal bérleti díj 2013.11.07 2013.10.31 2013.10.31 2013.12.13 70 OOO 16100 
4. 
5. 
6. 

Összesen 303 900 250 OOO 



Kőbányáért Egyesület 

Termék vagy Számla Számla 
Támogatás 

Sor támogatás Számla Számla Teljesítés Fizetési terhére 
szám jellege 

Számla száma 
kibocsátó ja 

szaigáitatás 
kelte időpontja határidő 

elszámolásának végösszege 
elszámolt l 

megnevezése ideje (Ft) 
összeg 

1. bérleti díj 2013/A/109 Aprók Háza Ovada bérleti díj 2013.12.06 2013.05.28 2013.12.04 2013.12.19 20 OOO 20 OOO 
2. bérleti díj TM1SA3497103 Törekvés SE pályabérleti díj 2013.10.11 2013.09.30 2013.10.21 2013.12.19 239 OOO 230 OOO 
3. 
4. 
5. 
6. 

Összesen 259 OOO 250 OOQ 
----·-



BIG BEM SE 

Sor támogatás 
Termék vagy 

Számla Teljesítés Fizetési 
Számla Számla Támogatás 

szám jellege 
Számla száma Számla kibocsátója szaigáitatás 

kelte időpontja határidő 
elszámolás végösszeg terhére elszámolt 

megnevezése ának ideje e (Ft) összeg 

1. verseny rendezés SZL/2013/02788 Papp Design Kft. serleg, érem 2013.10.16 2013.10.16 2013.10.16 2013.12.11 105 390 105 OOO 
2. verseny rendezés SZ1SA1939421 Tóth Mónika Eva pontozás 2013.12.01 2013.12.01 2013.12.01 2013.12.11 28 500 28 500 
3. verseny rendezés AI?E-L 138145 Rubin Dance Táncegy. pontozás 2013.12.01 2013.12.01 2013.12.01 2013.12.11 28 500 28 500 
4. verseny rendezés PFOSA4377715 Dremák Eva bírái szaigáitatás 2013.12.01 2013.12.01 2013.12.01 2013.12.11 28 500 28 OOO 
5. 
6. 
7. 

Összesen 190 890 190 0001 



Lombik SE 

Termék vagy Számla Számla 
Támogatás 

Sor támogatás 
Számla száma Számla kibocsátója szaigáitatás 

Számla Teljesítés Fizetési 
elszámolás végösszege 

terhére 
szám jellege 

megnevezése 
kelte időpontja határidő 

ának ideje (Ft) 
elszámolt 

összeg 
1. nevezési díjak ML9EA5206408 Kőbányai Polgári Lövész Egylet nevezési díj 2013.10.31 2013.10.31 2013.10.31 2013.12.04 20 OOO 20 OOO 
2. nevezési díjak ML9EA9022457 Első Szombat KFT nevezési díj 2013.05.04 2013.05.04 2013.05.04 2013.12.04 25 OOO 25 OOO 
3. nevezési díjak ML9EA9022478 Első Szombat KFT nevezési díj 2013.07.09 2013.07.09 2013.07.09 2013.12.04 16 OOO 16 OOO 
4. nevezési díjak XX2SA 3485259 Budapesti Sakkszövetség nevezési díj 2013.09.13 2013.09.13 2013.09.13 2013.12.04 27 OOO 27 OOO 
5. nevezési díjak MSSZ0899/13 Magyar Sportlövök Szövetsége nevezési díj OB 2013.09.10 2013.09.04 2013.09.10 2013.12.04 12 OOO 12 OOO 
6. sporteszköz vás 13-00/01395 Fromer Kft. Fegyverbolt lőszer 2013.06.03 2013.06.03 2013.06.03 2013.12.04 11 948 11 948 
7. sporteszköz vás 13-00/01454 Fromer Kft. Fegyverbolt lőszer 2013.06.07 2013.06.07 2013.06.07 2013.12.04 25 676 25 676 
8. sporteszköz vás 13-00/01808 Fromer Kft. Fegyverbolt lőszer 2013.06.28 2013.06.28 2013.06.28 2013.12.04 13 120 12 576 

Összesen 150 744 150 200 

Oldal l 



BIOFIT SE 

Termék vagy Számla Számla 
Támogatás 

Sor támogatás 
Számla száma Számla kibocsátója szaigáitatás 

Számla Teljesítés Fizetési 
elszámolásának végösszege 

terhére 
szám jellege 

megnevezése 
kelte időpontja határidő 

ideje (Ft) 
elszámolt 

összeg 
1. bérleti díj 274/2013 ESC-Vagyonkezelő Kft. terembérleti díj 2013.08.27 2013.08.27 2013.09.04 2013.12.12 785 OOO 250 OOO 

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

Összesen 785 OOO 250 OOO 

Oldal l 



Hungária Viktória Femina SC 

Termék vagy Számla Számla 
Támogatás 

Sor támogatás 
Számla száma Számla kibocsátója szaigáitatás 

Számla Teljesítés Fizetési 
elszámolásán végösszege 

terhére 
szám jellege 

megnevezése 
kelte időpontja határidő 

ak ideje (Ft) 
elszámolt 

össze a 

1. 
sporteszköz mez, nadrág, 
vásárlás LJ9SA6206014 Pályatársaság Kft. sportszár, labda 2013.08.28 2013.08.28 2013.09.03 2013.12.11 243 840 230 OOO 

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

Osszesen 243 840 230 OOO 

Oldal l 



SUTEMI SE 

Termék vagy Számla Számla 
Támogatás 

Sor támogatás Számla Számla Teljesítés Fizetési terhére 
szám jellege száma 

Számla kibocsátója szaigáitatás 
kelte időpontja határidő 

elszámolásának végösszege 
elszámolt 

megnevezése ideje (Ft) 
összeg 

1. bérleti díj 2013/A/293 Kőbányai Önkormányzat bérleti díj 2013.02.11 2013.02.20 2013.02.20 2013.12.13 74 400 74 400 
2. bérleti díj 2013/A/1116 Kőbányai Önkormányzat bérleti díj 2013.03.22 2013.04.05 2013.04.05 2013.12.13 37 200 37 200 
3. bérleti díj 2013/A/642 Kőbányai Önkormányzat bérleti díj 2013.03.04 2013.03.15 2013.03.15 2013.12.13 37 200 28 400 
4. 
5. 
6. 

Osszesen 148 800 140 OOO 

Oldali 



Barcza Gedeon SE 

Termék vagy Számla Számla 
Támogatás 

Sor támogatás 
Számla száma Számla kibocsátója szaigáitatás 

Számla Teljesítés Fizetési 
elszámolás végösszege 

terhére 
szám jellege 

megnevezése 
kelte időpontja határidő 

ának ideje (Ft) 
elszámolt 

összeg 

1. versenyrendezés 
730309 Print Sisters Kft tintapatron 2013.03.07 2013.03.07 2013.03.07 2013.12.19 7 595 7 595 

2. versenyrendezés 
P209/2013 Körösi Cs.S.KKK bérleti díj 2013.04.18 2013.04.20 2013.04.28 2013.12.19 20 OOO 20 OOO 

3. versenyrendezés 
P63/2014 Körösi Cs.S.KKK bérleti díj 2013.06.06 2013.06.06 2013.06.14 2013.12.19 10 OOO 10 OOO 

4. versenyrendezés 
638002236/1483/0005 SPAR KFT díjak Szt. L. Kupa 2013.06.28 2013.06.28 2013.06.28 2013.12.19 7 347 7 347 

5. versenyrendezés 
NQ9ED2605526 Szabadi Sport Gravír serlegek 2013.08.09 2013.08.09 2013.08.09 2013.12.19 10 440 10 440 

6. versenyrendezés 
NQ9ED2605527 Szabadi Sport Gravír serlegek, érmek 2013.08.09 2013.08.09 2013.08.09 2013.12.19 21 600 21 600 

7. versenyrendezés 
UK1 SAl798442 Szimultán Sakk Egyesület pontszámítás 2013.09.25 2013.09.25 2013.10.04 2013.12.19 5 300 5 300 

8. versenyrendezés 
13-043AOO 1 06 Gondolkodó Játékbolt díjak 2013.11.02 2013.11.02 2013.11.02 2013.12.19 9 490 9 490 

9. versenyrendezés 
SU1 EA2478835 Olico Bördíszmű díjak 2013.11.03 2013.11.03 2013.11.03 2013.12.19 8470 8470 

10. versenyrendezés 
TM1EA1916361 Herman József e. v. díjak 2013.12.10 2013.12.10 2013.12.10 2013.12.19 20 340 19758 

11. versenyrendezés 
P438/2015 Körösi Cs.S.KKK bérleti díj 2013.02.01 2013.02.01 2013.02.09 2013.12.19 20 OOO 20 OOO 

Összesen 120 582 140 OOO 



NOVA SE 

Termék vagy Számla Számla 
Támogatás 

Sor 
támogatás jellege 

Számla 
Számla kibocsátója szaigáitatás 

Számla Teljesítés Fizetési 
elszámolás végösszege 

terhére 
szám száma kelte időpontja határidő elszámolt 

megnevezése ának ideje (Ft) 
összeg 

1. sporteszköz vásárlás 
R1220/2013 Székely Budo-Sport Kft Tatami-Puzzle 2013.12.02 2013.12.02 2013.12.10 2013.12.18 125 OOO 120 OOO 

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

Összesen 125 OOO 120 OOO 



Sportiget SE 

Termék vagy Számla Számla 
Támogatás 

Sor támogatás Számla 
Számla kibocsátója szeigáitatás Számla kelte 

Teljesítés Fizetési 
elszámolásának végösszege 

terhére 
szám jellege száma 

megnevezése 
időpontja határidő 

ideje (Ft) 
elszámolt 

összeg 
1. bérleti díj 2013/A/335 Kőbányai Sportközpont uszoda bérleti díj 2013.08.12 2013.08.25 2013.08.25 2013.12.09 148 500 140 OOO 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

Összesen 148 500 140 OOO 



~ 

Stílus SE 

Termék vagy Számla Számla 
Támogatás 

Sor támogatás Számla 
Számla kibocsátója szaigáitatás 

Számla Teljesítés Fizetési 
elszámolásának végösszege 

terhére 
szám jellege száma 

megnevezése 
kelte időpontja határidő 

ideje (Ft) 
elszámolt 

összeg 
működési 

1. feltételek 
liavitása 2013/A/272 Kőbányai Sportközpont uszoda bérleti díj 2013.07.15 2013.07.26 2013.07.26 2013.12.05 295 350 140 OOO 

2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

Összesen 295 350 140 OOO 


